
環境工学科　3年29名　（回答数：29）

１　講義内容は分かりやすかったですか。 区　分 回答者数 割合
①大変分かりやすかった 26 89.7%
②概ね分かりやすかった 2 6.9%
③分かりにくかった 0 0.0%
無回答 1 3.4%

２　講義を受ける前と後で，建設業界 区　分 回答者数 割合
　　に対する認識は変わりましたか。 ①良くなった 24 82.8%

②悪くなった 1 3.4%
③変わらない 4 13.8%

３　あなたが庄原実業高校に進学した理由は 区　分 回答者数 割合
　　何ですか。 ①学科に興味があったから 16 55.2%

②身近に建設業に従事している人がいるから 3 10.3%
③家から近いから 7 24.1%
④その他 3 10.3%
その他：「学力」「資格が取りたかったから」

令和４年７月13日（水） 県立庄原実業高等学校説明会アンケート集計結果
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４　現在予定している卒業後の進路は 区　分 回答者数 割合
　　内容でしたか。何ですか。 ①進学 17 58.6%

　　工業系大学，専門学校 (7)
　　その他大学，専門学校 (2)
②就職 12 41.4%
　　建設業 (1)
　　建設業以外 (6)
③未定 0 0.0%

５　あなたは，将来建設業界に就職 区　分 回答者数 割合
　　したいですか。 ①就職したい 13 44.8%

②就職したくない 4 13.8%
③どちらでもない 12 41.4%

６　今回説明のあった３つの業界の中で 区　分 回答者数 割合
　　最も興味を持ったのはどれですか。 ①建設コンサルタント 4 13.8%

②建設業 19 65.5%
③行政 4 14.8%
無回答 2 6.9%

※就職したくない理由：「目指す分野ではないから」
　　　　　　　　　　　　　　 「電気系に進みたいから」
　　　　　　　　　　　　　　 「将来の夢がある」「他にやりたいことがあ
る」
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７　あなたが就職を決める時に， 区　分 回答者数 割合
　　重視する点は何ですか。 ①業界・業種 9 8.1%
　　（複数回答可） ②職種 12 10.8%

③勤務地 7 6.3%
④知名度 4 3.6%
⑤安定性 13 11.7%
⑥給与 20 18.0%
⑦企業規模 5 4.5%
⑧雇用形態 0 0.0%
⑨勤務時間・休暇 19 17.1%
⑩福利厚生 7 6.3%
⑪職場の雰囲気 14 12.6%
⑫その他 1 0.9%
その他：「女性社員」

８  もっと詳しく聞いてみたい内容があれば，記入してください。
・ ゼネコンと呼ばれる大手建設会社に入るためにやっておいたほうがいいこと。
・ 作業内容

９  その他，建設業界の期になることなどがあれば，記入してください。(自由意見)
・ 年齢が高くてもできるのか。
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